
GIẢI BÀI TẬP LỚP 5: BÀI 2 TRANG 110 SGK TOÁN TẬP 2 

HỌC TẬP - LỚP 5  - TOÁN LỚP 5 

Bài 2: Một người thợ gò một cái thùng tôn không nắp dạng hình chữ nhật có chiều dài 6dm, 

chiều rộng 4 dm và chiều cao 9dm. Tính diện tích tôn dùng để làm thùng (không tính mép 

hàn). 

Đáp án 

Diện tích xung quanh của cái thùng là: 

(6 + 4) x 2 x 9 = 180 (dm²) 

Diện tích mặt đáy của cái thùng là: 

6 x 4 = 24 (dm²) 

Diện tích tôn để làm thùng là: 

180 + 24 = 204 (dm²) 

Đáp số: 204 dm². 

 

https://doctailieu.com/giai-bai-tap-lop-5-bai-2-tr-110-sgk-toan-tap-2
https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-5-c171
https://doctailieu.com/toan-lop-5-c172

